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Devamı Syf. 4’te

Syf. 6’da

Bir Sofrada Şavşat

Şavşat’ta Ramazan ayının manevi at-
mosferini birlikte yaşamak amacıyla düzen-
lenen “Bir Sofrada Şavşat” iftar programı 
yoğun katılımla gerçekleştirildi. 

Şavşat Belediyesi tarafından düzenle-
nen programa vatandaşların yanı sıra çok 
sayıda davetli katıldı. İnci Park Düğün Sa-
lonu’nda düzenlenen iftar programına Artvin 
Valisi Turan Ergün, AK Parti Artvin Milletve-
kili Faruk Çelik, Şavşat Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın, il protokolü, muhtarlar, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. 

 Programda Birlik, Beraberlik ve 
Dayanışma Mesajları Verildi 

Programda konuşan Artvin Valisi Turan 
Ergün, Ramazan ayının paylaşma ve daya-
nışma duygularını güçlendirdiğini belirterek, 
iftar sofralarında vatandaşlarla bir araya gel-
mekten duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 

Vali Ergün, konuşmasında Şavşat’ın 
köyleriyle ilgili yapılan toplantıya da değine-
rek şunları söyledi: “Ramazan ayının son 
haftasına girdiğimiz bu günlerde, bu bereket 
sofrasında sizlerle lokmalarımızı paylaşmak-
tan büyük mutluluk duyuyoruz.  

Artvin’den birlikte geldiğimiz arkadaşla-
rımızla muhtarlarımızla bir toplantı gerçek-
leştirdik.

İstanbul’da Faaliyet Gösteren Kafkas Artvin Dernekleri 
Federasyonu, Ramazan Ayının Manevi Atmosferine 

Yakışan Büyük Bir İftar Programına İmza Attı
 Birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularının aynı sofrada bu-

luştuğu gece, gönüllerin birleştiği anlamlı bir buluşmaya sahne 
oldu. Televizyon program yapımcısı ve sunucusu Nurbay Usta’ 
nın başarılı sunumuyla gerçekleşen program, İstanbul’un tarihi 
noktalarından Fatih Belediyesi Çatladıkapı Sosyal Tesisleri’nde 
düzenlendi.  

Yaklaşık 800 den fazla davetlinin katıldığı iftar programı, sa-
dece bir yemek buluşması değil; dayanışmanın, hemşehrilik bağ-
larının ve gönül birlikteliğinin güçlü bir göstergesi oldu. 

Program, KARDEF ile AB Güvenlik Şirketler Grubu Yönetim 
Kurulu Başkanı Abdullah Gündüz’ün ana sponsorluğunda ger-
çekleştirildi. 

Protokol ve Davetliler Yoğun Katılım Gösterdi 
Geceye Cumhurbaşkanı Başdanışmanı İsrafil Kışla, KARDEF 

Başkanı Şahin Altun, hayırsever iş insanı Murat Sural başta ol-
mak üzere çok sayıda protokol üyesi, sivil toplum kuruluşu tem-
silcisi, siyasetçi ve iş insanı katıldı.

KARDEF’ten İstanbul’da 
Muhteşem Gönül Sofrası 800 den 
Fazla Davetli Aynı Sofrada BuluştuŞavşat’ta Ramazan Ayının Manevi Atmosferini Birlikte 

Yaşamak Amacıyla Düzenlenen “Bir Sofrada Şavşat” 
İftar Programı Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’ın 
Artvin Programı Kapsamında Kentte Yapılması 

Planlanan Spor Yatırımları ele Alındı
Artvin Valiliği'nde gerçekleştirilen top-

lantıya Artvin Milletvekili Bakan Faruk 
Çelik ile Şavşat Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın da katıldı. Görüşmede 
Şavşat ilçesinde planlanan spor yatırım-
larını içeren dosya Başkan Durmuş 
Aydın tarafından Bakan Bak’a sunuldu. 

Sunulan dosyada ilçeye modern şehir 
stadyumu, kapalı yüzme havuzu, tenis 
kortu ile mini basketbol ve futbol sahaları 

yapılması yönündeki talepler yer aldı. 
Bakan Bak’ın talepleri olumlu karşı-

ladığı ve başta ilçe stadyumu olmak üze-
re spor yatırımlarının hayata geçirilmesi 
için çalışmaların başlatılacağı ifade edil-
di. 

Planlanan yatırımların hayata geçiril-
mesiyle birlikte Şavşat’ta spor altyapısı-
nın güçlendirilmesi ve gençlerin spora 
yönlendirilmesi hedefleniyor.

Şavşat’a Modern Spor Tesisleri Geliyor

Haber: Arzu KÖR



Manevi yaşantımızda önemli bir yer edinen bayramla-
rımız, sevgi, saygı ve hoşgörünün pekiştiği, mutlulukların 
paylaşıldığı, dargınların barıştığı, milli ve manevi duyguların 
en üst seviyede yaşandığı günlerdir. Mübarek ramazan ayı 
boyunca hem bedenimizi hem de ruhumuzu yerine getirdi-
ğimiz dini vecibeler ile huzura  taşımanın, bu mübarek gün-
lerin ve gecelerin feyzinden yararlanmanın gayreti içerisin-
de olduk.  

Bunun yanında sosyal sorumluluk ve dayanışma bilin-
ciyle, yardıma ve desteğe muhtaç insanlara şefkat elimizi 
ulaştırmaya, ilçemizin kıymetlileri olan yaşlılarımızı hanele-
rinde ziyaret edip hayır dualarını almaya çalıştık. Bayramla-
rın en güzel yanı da kuşkusuz büyüklerimizi, hasta, yaşlı ve 
muhtaç vatandaşlarımızı, aziz şehitlerimizin ailelerini ve 
kahraman gazilerimizi ziyaret etmek, onların gönüllerini ala-
rak daima yanlarında olduğumuzu hissettirmeye vesile olma-
sıdır. Bu niyetle Ramazan ayı boyunca iftar programlarında 
kıymetli şehit yakınları ve gazilerimizin yanı sıra dezavan-
tajlı gruplarla ile bir araya gelip yanlarında olduğumuzu his-
settirmeye, eksiklerini tam etmeye gayret ettik.  

Okullarımızda yeni nesillerin milli ve manevi değerlerimizi yaşatacak etkinlikler gerçekleştirdiği, yardımlaşma ruhunu anlamak için öğretmenlerle bir-
likte yardım kolileri hazırladığı, camilerimizin çocuklarımızla çocuklarımızın ramazan ruhuyla şenlendiği, vakfımızın ihtiyaçlı hanelere temizlik, gıda ko-
lileri ve sıcak yemek hizmetini devam ettirdiği, vatandaşlarımız ve kurumlarımızın aynı sofrada buluştuğu, velhasılı kelam yardımlaşmanın, dayanışma-
nın, birlik ve beraberliğin ayı Ramazan-ı şerifin hakkıyla icra edildiği bir iklimi yaşadık elhamdulillah.        

 Bu duygularla, başta aziz şehitlerimizin aileleri ve kahraman gazilerimiz olmak üzere, mesai arkadaşlarımızın, bayram süresince trafik güvenliğini 
ve asayişi  sağlamak üzere mesai mefhumu gözetmeksizin çalışan güvenlik güçlerimizin, yine vatandaşlarımıza sağlık hizmeti sunmak üzere görevi 
başında olacak tüm sağlık personellerimiz ve Basın Emekçilerimiz ile tüm Şavşat’lı vatandaşlarımızın ve tabii zulüm altında inleyen tüm kardeşlerimi-
zin kurtuluşu duasıyla mazlum ümmet coğrafyasının bayramını en içten dileklerimle kutluyor, sevgi ve saygılarımı sunuyorum.
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Bayram KÖSE 
T.C. Şavşat Kaymakamı

Şavşat Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Özgür Demircan, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla yayımladığı kutlama mesajında, bayramların birlik, bera-
berlik ve hoşgörünün en güzel şekilde yaşandığı özel günler olduğunu 
vurguladı. 

Başkan Demircan mesajında, “Bayramlar, sevgi, saygı ve hoşgörünün en yoğun 
hissedildiği, insanlar arasındaki kardeşlik bağlarının güçlendiği müstesna günlerdir. 
Ramazan Bayramı, dargınlıkları ve kırgınlıkları bir kenara bırakarak kucaklaşma, birlik ve 
beraberlik içinde olma vaktidir.  

Bu vesileyle, ülkemizde ve tüm dünyada barışın, huzurun ve kardeşliğin daim olmasını 
temenni ediyorum. Tüm Şavşatlı hemşehrilerimin, Esnaf ve Sanatkarlarımızın ve İslam 
aleminin Ramazan Bayramı’nı en içten dileklerimle kutluyor, sağlık, mutluluk dolu nice 
bayramlar diliyorum.” İfadelerine yer verdi.

Şavşat Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı

Ramazan Bayramı Münasebetiyle 

Bir Mesaj Yayınladı

Özgür DEMİRCAN



İlçemizde gerçekleştirilen 
tapu teslim törenine Artvin 
Valisi Dr. Turan Ergün, AK 
Parti Artvin Milletvekili Faruk 
Çelik, AK Parti Artvin İl Baş-
kanı Ali Semih Aydemir, 
Şavşat Kaymakamı Bayram 
Köse, Şavşat Belediye Başka-
nı Durmuş Aydın, il protokolü, 
siyasi parti temsilcileri, kurum 
müdürleri ve çok sayıda koope-
ratif üyesi katıldı. 

Törende konuşmaların 
ardından Fatih Kooperatifi 
üyelerine tapuları protokol 
üyeleri tarafından teslim edildi. 
Yıllardır süren tapu sorununun 
çözülmesi, hak sahipleri tara-

fından büyük memnuniyetle 
karşılandı. 

Kooperatif yönetimi tara-
fından yapılan açıklamada, 
yaklaşık 35 yıldır alınamayan 
tapuların tamamlanmasının 
büyük bir mutluluk ve gurur 
kaynağı olduğu ifade edilerek, 
yıllardır süren mülkiyet soru-
nunun çözülmesiyle birlikte 
hak sahiplerinin artık resmi ta-
pularına kavuştuğu vurgu-
landı. 

Artvin Valisi Dr. Turan 
Ergün törende yaptığı konuş-
mada, sorunun çözülmesinde 
emeği geçen herkese teşekkür 
ederek, “Fatih Sitesi sakinleri 
inşallah bu bayramı ilk kez ta-
pulu evlerinde karşılayacaklar. 
Artvin Valisi Dr. Turan 

Ergün, törende yaptığı konuş-
mada, sorunun çözülmesinde 
emeği geçen herkese teşek-
kür ederek, “Fatih Sitesi sakin-
leri inşallah bu bayramı ilk kez 
tapulu evlerinde karşılayacak-
lar. Yaklaşık 34 yıldır kangren 
haline gelmiş bir sorun bugün 
çözüme kavuştu. Bu sürecin 
tamamlanmasında tapu mü-
dürlüğündeki en küçük me-
murdan en üst kademedeki 
bakanımıza, siyasetçilerimize, 
kaymakamımıza ve belediye 
başkanımıza kadar emeği 
geçen herkese teşekkür edi-
yorum. İnşallah bu evleriniz- 
de ailenizle birlikte sağlık ve 

huzur içinde uzun yıllar yaşar-
sınız. Nice Ramazanları ve 
bayramları kendi evlerinizde 
huzur içinde geçirmenizi dili-
yorum. Hayırlı ve uğurlu ol-
sun.” Dedi. 

AK Parti Artvin Milletve-
kili Faruk Çelik ise konuşma-
sında siyasetin temel amacı-
nın sorunları çözmek olduğu-
nu vurgulayarak, vatandaşın 
yüzünün gülmesinin kendileri 
için en büyük mutluluk olduğu-
nu ifade etti. 

Çelik, geçmişte Şanlıurfa’nın 
Ceylanpınar ilçesinde de ben-
zer bir tapu sorununun çözü-
münde görev aldığını hatırla-
tarak şunları söyledi: “Bugün 
İstanbul ve Ankara’dan doğ-

rudan Şavşat’a geldik ve böy-
le anlamlı bir programda siz-
lerle birlikte olmaktan büyük 
memnuniyet duyuyoruz. Siya-
set sorun çözme alanıdır. 

 Eğer vatandaşın sorunu 
çözülüyorsa, yüzü gülüyorsa o 
zaman görevimizi yapmış olu-
ruz. Fatih Sitesi’nde de yıllar-
dır süren bir sorun vardı. Va-
tandaşlarımız evlerinde otu-
ruyor ama tapularını alamıyor-
du. Hep birlikte gayret göster-
dik. Valilikten belediyeye, siya-
silerden bürokratlara kadar 
herkes el birliği yaptı. Çok şü-
kür bugün tapularınız sizlere 
teslim ediliyor. Tapularınızı 

aldıktan sonra evlerinizde hu-
zur ve mutluluk içinde yaşa-
manızı diliyorum. Şimdiden 
yaklaşan Ramazan Bayramı-
nızı da tebrik ediyorum.” İfade-
lerini kullandı. 

Şavşat Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın ise Fatih Site-
si’nin ilçe için önemli bir yer 
olduğunu belirterek sürecin 
seçim döneminde verilen söz-
lerin ardından başlatıldığını 
söyledi. 

Başkan Aydın, kooperati-
fin bir bölümünün orman ara-
zisi içerisinde kalması nede-
niyle tapu işlemlerinin uzun 
yıllar tamamlanamadığını be-
lirterek şöyle konuştu: “Fatih 
Sitesi bizim için çok kıymet-
lidir. Seçim döneminde burada 

yaptığımız toplantıda vatan-
daşlarımızın en önemli talebi 
yaklaşık 30–34 yıldır çözüle-
meyen tapu sorununun gideril-
mesiydi. Sayın Bakanımız 
Faruk Çelik Bey o toplantıda 
söz verdi, bizler de söz verdik. 
Daha sonra Cumhurbaşkanlı-
ğında ve ilgili bakanlıklarda 
yapılan çalışmalarla bu süreç 
başlatıldı. Gerçekten çok zor 
ve uzun bir süreçti. Kooperatif 
başkanımız, yöneticilerimiz, 
danışmanlarımız ve ilgili ku-
rumlarımız büyük emek verdi. 
Tapu ve Kadastro Müdürlüğü 
ile belediyemizin yürüttüğü ça-
lışmalar sonucunda tüm işlem-
ler tamamlandı ve bugün tapu-
lar hazır hale geldi.  

Birazdan Sayın Valimiz, 
Sayın Bakanımız ve protokol 
üyelerimizle birlikte sizlere 
tapularınızı teslim edeceğiz. 
Bu mutluluğu hep birlikte pay-

laşıyoruz.”  
Şavşat Belediyesi olarak 

ilçede hizmet çalışmalarının 
aralıksız devam ettiğini belir-
ten Başkan Aydın, Ramazan 
Bayramı’nın ardından yeni 
projelerin hayata geçirilece-
ğini de ifade ederek, “Baharın 
gelmesiyle birlikte bu yıl 
Şavşat’ta önemli hizmet adım-
ları atacağız.  
İlçemizin gelişmesi için ça-

lışmalarımızı sürdüreceğiz. Bu 
süreçte emeği geçen herkese 
teşekkür ediyor, tapuların tüm 
hak sahiplerine hayırlı olma-
sını diliyorum.” Dedi. 

Konuşmaların ardından 
protokol üyeleri tarafından 
Fatih Kooperatifi üyelerine 
tapuları teslim edilirken, yıllar-
dır süren sorunun çözülmesi 
hak sahipleri tarafından sevinç 
ve memnuniyetle karşılandı. 
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35 Yıllık Tapu Sorunu Çözüldü
Şavşat'ta Fatih Kooperatifi Üyelerinin Yıllardır Beklediği Tapular Düzenlenen 

Törenle Hak Sahiplerine Teslim Edildi



Vali Ergün, konuşmasında 
Şavşat’ın köyleriyle ilgili yapı-
lan toplantıya da değinerek 
şunları söyledi: “Ramazan 
ayının son haftasına girdiğimiz 
bu günlerde, bu bereket sofra-
sında sizlerle lokmalarımızı 
paylaşmaktan büyük mutluluk 
duyuyoruz.  

Artvin’den birlikte geldiği-
miz arkadaşlarımızla muhtar-
larımızla bir toplantı gerçek-

leştirdik. Şavşat’ın köylerinin 
taleplerini değerlendirdik, ne-
leri yaptık neleri yapamadık, 
bundan sonra neleri yapma-
mız gerektiğini hep birlikte 
belirledik.  
İnşallah 2026 yılı, 2025 

yılında yapılan hizmetlerden 
daha fazlasının bu güzel ilçe-
mize kazandırıldığı bir yıl ola-
cak.  

Turizm ilçesi olan Şavşat 
sizlerle birlikte çok daha güzel 
olacak.” 

AK Parti Artvin Milletve-
kili Faruk Çelik ise konuşma-
sında Ramazan ayının birlik 
ve huzur getirmesini temenni 
ederek vatandaşların Rama-
zan ayını tebrik etti. 

Çelik, “Allah sağlık içinde, 
huzur içinde, savaşlardan ve 

çatışmalardan uzak, bolluk ve 
bereket içerisinde nice Rama-
zanlara ulaşmayı nasip etsin. 
Önümüzde yaz ayları var, hiz-
metlerle sizlerle birlikte olaca-
ğız. Hepinize hayırlı akşamlar 
ve şimdiden iyi bayramlar di-
liyorum.” İfadelerini kullandı. 

Şavşat Belediye Başkanı 
Durmuş Aydın da programda 
yaptığı konuşmada katılımcı-
lara teşekkür ederek Rama-
zan ayı boyunca ilçede birlik 
ve beraberliğin en güzel ör-
neklerinin yaşandığını söyledi. 

Aydın, “Ramazan ayı rah-
met ve bereket ayıdır. Bu ay 
boyunca birçok iftar progra-
mında bir araya geldik, dualar 
ettik, ekmeğimizi paylaştık. İn-
şallah önümüzdeki hafta bay-
rama ulaşacağız. Şimdiden 
tüm hemşerilerimin bayramını 

tebrik ediyorum.” Dedi. Bele-
diye olarak Şavşat’ta yeni dö-
nemde hayata geçirilecek 
çalışmalar hakkında da bilgi 
veren Aydın, kış mevsiminin 
ardından baharla birlikte ilçe-
de yol, kaldırım, konut ve park 
yapımı gibi birçok alanda pro-
jelerin başlatılacağını ifade 
etti. 

Aydın, ayrıca bayramın   
birinci günü saat 13.30’da 
Kaymakamlık önünde düzen-
lenecek şehir bayramlaşma-
sına tüm vatandaşları davet 
etti. Yoğun katılımın olduğu 
iftar programı, yapılan konuş-
maların ardından vatandaş-
ların aynı sofrada bir araya 
gelerek Ramazan’ın paylaşma 
ve dayanışma ruhunu yaşa-
masıyla sona erdi. 

 

44Şavşat’ın Sesi Gazetesi

Haber: Onur Can TOKDEMİR

17 Mart 2026 Salı 
www.savsatinsesi.com

Ramazan ibadetinin bir güzelliğide insanlar 
arasında birlik, beraberlik, kardeşlik, yardımlaşma 
ve merhamet duygularının pekişmesidir.  Ramazan 
Bayramının tüm İslam Alemine birlik, kardeşlik ve 
huzur getirmesini Yüce Allah’tan niyaz ediyorum. 

Bu vesile ile Tüm Şavşatlı hemşehrilerimin 
Mübarek Ramazan Bayramı’nı içtenlikle kutluyor, 
saygı ve sevgilerimi sunuyorum.

Uğur KAYA 
AK Parti Şavşat  

İlçe Başkanı

AK Parti Şavşat İlçe Başkanı Uğur KAYA

Ramazan Bayramı 
Münasebetiyle Mesaj Yayınladı

Bir Sofrada Şavşat
Şavşat’ta Ramazan Ayının Manevi Atmosferini Birlikte 

Yaşamak Amacıyla Düzenlenen “Bir Sofrada Şavşat” 

İftar Programı Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi
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Salı ve Cuma Günleri Yayınlanır
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Songül KÖR 
Genel Yayın Yönetmeni 

Erdoğan KÖR 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 

Zafer AYDİNLİ 
MUHABİR 
Arzu KÖR 
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Artvin Gazeteciler Derneği üyesidir. Basın İlkelerine uymaya söz vermiştir.
Yazılan Köşe Yazıları ve Şiirler  Hiçbir Şekilde Şavşat’ın  

Sesi Gazetesi’nin Görüş ve Düşüncelerini Yansıtmamaktadır. 
Yazılan Köşe Yazılarından ve Şiirlerden Doğabilecek  

Hukuki Süreçten Gazetemiz Sorumlu Değildir.

Bayramlar birliktir, dirliktir, kardeşliktir. 
Bayramlar sevgidir, saygıdır. Bayramlar da-
yanışmadır, yardımlaşmadır, paylaşmadır. 
Bayramlar kucaklaşmadır, barıştır.  

Bu nedenle, içtenlikle kutlayacağımız 
Ramazan Bayramı'nın, ayrıştırılmak istenen 
toplumumuzda yeniden birliğin, dirliğin, 
sevginin, saygının ekilmesi ülkemizde ve 
dünyada barışın egemen olması dileğiyle..  

Bütün Şavşatlı hemşehrilerim başta olmak üzere ülkemizin Ramazan Bayramı’nı içten, 
yürekten kutluyor, Sevgi ve saygılarımı sunuyorum."

Cumhuriyet Halk Partisi Şavşat İlçe Başkanı Bora ÖZTÜRK

Bora ÖZTÜRK 
CHP Şavşat  
İlçe Başkanı
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Ramazan Bayramı 
Münasebetiyle Mesaj Yayınladı

Ardahan Kadın Kura Futbol Kulübü’nden Anlamlı Vefa

Ardahan Kadın Kura Futbol 
Kulübü sporcuları ve yönetici-
leri, büyük bir vefa örneği gös-
tererek Ardahan’dan Şavşat’a 
geldi.  

Takım, merhume Nurcan 
Çelik’in mezarı başında bir 
araya gelerek dualar etti, kab-
re çiçekler bıraktı. Duygusal 
anların yaşandığı ziyarette 
sporcular gözyaşlarını tutmak-
ta zorlandı. 

Kulüp Başkanı Ümit 
Sarıkaya yaptığı açıklamada, 
Nurcan Çelik’in sadece başa-
rılı bir spor insanı değil, aynı 
zamanda örnek bir karakter 

olduğunu vurgulayarak şunla-
rı söyledi: “Nurcan hocamız, 
Türk kadın futbolunun yetiştir-
diği en değerli isimlerden biriy-
di. Onun azmi, disiplini ve 
sporcularına verdiği değer 
hepimize örnek oldu. Kulübü-
müzdeki tüm sporcularımıza 
her zaman onun mücadelesini 
anlatıyoruz. Onu kaybetmenin 
derin üzüntüsünü yaşıyoruz. 
Ama biliyoruz ki bıraktığı iz ve 
verdiği emekler her zaman ya-
şayacak.” 

Takımın genç sporcuların-
dan biri ise duygularını şu söz-
lerle dile getirdi: “Biz onu sa-

dece bir futbol insanı olarak 
değil, güçlü bir kadın ve örnek 
bir sporcu olarak tanıyoruz. 
Onun hikâyesi bize hayalleri-
mizin peşinden gitmeyi öğretti. 
Mezarı başında dua ederken 
onu hiç tanımasak bile kalbi-
mizde çok özel bir yeri 
olduğunu hissettik.”Bir başka 
sporcu da ziyaretin kendileri 
için anlamını şu sözlerle ifade 
etti: “Nurcan hocanın hayatı 
bize pes etmemeyi öğretiyor. 
Onun adına mücadele etme-
ye, sahada daha çok çalışma-
ya söz veriyoruz. Ruhu şad 
olsun.” Dedi.

Bir Ay Önce Hayatını Kaybeden, Türk Kadın Futbolunun Önemli İsimlerinden, Eski Galatasaray Futbolcusu 

ve Türkiye Kadın Milli Futbol Takımı Antrenörlerinden Nurcan Çelik, Ölümünün Ardından da Unutulmadı



Davetliler arasında PTT 
Başmüdür Yardımcısı Gönül 
Kocaman, Batum Havalısı 
Federasyonu Başkanı Av. 
Gökhan Atılgan, Bursa Artvin 
Kafkas Dernekleri federasyo-
nu Başkanı Özgür Gümüş, 
İSARF Federasyonu Başkanı 
Sinan Temiz, ARDEF 
Federasyonu Başkanı Hakan 
Bekar, Beykoz Artvinliler 
Dernek Başkanı Mehmet 
Uzun, Sebzeli ve Dutlu Köyü 
Dernek Başkanı Ensar 
Şimşek, Yavuz Köyü Dernek 
Başkanı Nurbay Çetin, 
Engelliler Dernek Başkanı 
Vahap Koçak, Şile Kadın 
Gönüllüleri Dernek Başkanı 
Sema Odabaşı, İstanbul 
Artvinliler Dernek Başkanı 
Osman Demirci, Esenyurt 
Artvinliler Dernek Başkanı 
Suat Dedebak, Üsküdar 
Artvinliler Dernek Başkanı 
Osman Karahan, İnegöl 
İmerhev Vadisi Dernek 
Başkanı Köksal Turan, Cevizli 
Köyü Dernek Başkanı Yaşar 
Başar, Satave Kültür Turizm 

Derneği Başkan Vekili Dilek 
Altun, Gürcistan Dostluk 
Derneği Başkanı Murat 
Kasap, Şota Rustaveli Dernek 
Başkanı Orhan Beridze, 
İstanbul Borçkalılar Derneği 
Başkan Vekili Mehmet Cesur, 
ASİAD Başkanı Yücel 
Yalçınkaya, Düzceliler Dernek 
Başkanı İlyas Çelebi, Rize 
İkizdere Dernek Başkanı 
Adnan Demirci, Yeşilay 
Ümraniye Şube Başkanı 
Erkan Atan ve Binder 
Federasyonu Başkanı Halis 
Atar da yer aldı. 

Programın protokol 
bölümünde ise MHP Çekme-
köy İlçe Başkanı Tahsin İnce, 
AK Parti İstanbul İl Başkan 

Yardımcısı Nurullah Aktaş, 
sanayici şair ve yazar Ümit 
Orman, Yeniden Doğuş Partisi 
Genel Başkanı Muhammet 
Dursun Bulut, Av. Mehmet 
Yıldırım, Vakıflar Üsküdar 
Bölge Müdürü Mustafa Artar, 
Bağımlılıkla Mücadele Müdürü 
Mine Emirzade Artar, iş insanı 
Haydar Ataman, Üsküdar 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Selçuk Altun, Hatay Has Kral 
Şirketler Grubu Başkanı 
Sabahattin Kurt, İBB eski 
Mezarlıklar Daire Başkanı 
Adem Avcı, Cerrahpaşa Üni-
versitesi Adli Tıp Kurumu Baş-
kanı Erdoğan Köse, tekstilci iş 
insanı Bayram Genç, İBB 
Meskenler Müdürü Abdülkadir 
Yılmaz, iş insanları Dursun 
Kısa ve Temel Evbaşı, Sosyal 
Hizmetler İl Başkan Yardım-
cısı Akif Tekin, İstanbul Valiliği 
Protokol Müdürü Öktem Yeşil, 
iş insanları Erkan Alptekin 
Purazer ve Dursun Orhan 
Kamışoğlu da katılım sağladı. 

Sanat dünyasından Nahit 
Akdemir, Filiz Yıldırım, 

Neslihan Akaltun, Av. Sezen 
Gönenç ve Kültür Turizm 
Müdürlüğü’nden Turgay 
Demirel de gecede yer aldı. 

Ayrıca Ayhan Sigorta sahibi 
Tahsin Ayhan, Fatih Belediyesi 
İmar Müdürü Yener Ustabaş, 
Fatih Belediyesi Karınca Birimi 
Genel Koordinatörü Samiye 
Soysal, AK Parti Ümraniye İlçe 
Başkan Yardımcısı Kadriye 
Yüzler, Mediha Engizer MTAL 
Müdürü Ali İhsan Kılıç, iş in-
sanları Mehmet Kılıç, Cafer 
Ay, AK Parti İstanbul İl Baş-
kanlığı Kadın Kolları Yönetim 
Kurulu Üyesi Sevgi Gülseren, 
iş insanı Erdoğan Güneş, Ok-
yanus Okulları Genel Müdürü 
Fikret Özkan, akademisyen 
Sakine Akova, iş insanı Cuma 

Polat, Basın Yayın Danışmanı 
İsmail Dalkılıç, Bahçelievler 
Belediyesi İşletmeler Müdürü 
Turgay Şimşek, eski dernek 
başkanı Mehmet Yaşar Alkoç 
ve ahşap sanatçısı emekli 
öğretmen Muzaffer Sağır de 
davetliler arasında yer aldı. 

Konuşmalar Birlik  
ve Dayanışma 
Mesajı Verdi 

Programda konuşan 
KARDEF Başkanı Şahin 
Altun, Ramazan ayının insan-
lar arasında gönül köprüleri 
kurduğunu vurgulayarak şun-
ları söyledi: “Bu akşam burada 
sadece bir iftar sofrasında de-
ğil, gönül sofrasında buluştuk. 
Artvinli hemşehrilerimizi ve 
dostlarımızı aynı çatı altında 
görmek bizim için büyük bir 
mutluluk. Ramazan ayı pay-
laşmanın, dayanışmanın ve 
kardeşliğin en güçlü şekilde 
yaşandığı zamanlardan biridir. 
Bu birlik ruhunu yaşatmaya 
devam edeceğiz.” 

Cumhurbaşkanı Başdanış-
manı İsrafil Kışla ise konuş-
masında hemşehrilik bağla-
rının önemine dikkat çekerek 
şu ifadeleri kullandı: “Bu güzel 
organizasyon, birlik ve bera-
berliğin en güzel örnekle-
rinden biridir. Aynı sofrayı pay-
laşmak, aynı duaya amin de-
mek toplumun dayanışma 
ruhunu güçlendirir. KARDEF’in 
bu anlamlı buluşmayı düzen-
lemesi gerçekten takdire şa-
yandır.” 

Hayırsever iş insanı Murat 
Sural da bu tür organizasyon-
ların toplum için büyük önem 
taşıdığını belirterek şöyle ko-
nuştu: “Böylesine anlamlı bir 
gecede bulunmaktan büyük 
onur duyuyorum. Hemşehri-
lerimizin bir araya gelmesi, 
gençlerin bu birlik ruhunu gör-
mesi çok kıymetli. Bu güzel 
organizasyonda emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum.” 

Gecenin ana sponsoru AB 
Güvenlik Şirketler Grubu Baş-
kanı Abdullah Gündüz ise 
destek vermekten duyduğu 
memnuniyeti şu sözlerle dile 
getirdi: “KARDEF’in düzen-
lediği bu anlamlı iftar progra-
mına destek olmak bizim için 
bir sorumluluk ve gurur kay-
nağıdır. Ramazan’ın bereketi-
ni ve kardeşliğini birlikte ya-
şamak hepimiz için çok de-
ğerli. Bu birlikteliklerin artarak 
devam etmesini diliyorum.” 

Plaketler Takdim 
Edildi, Halaylar 

Çekildi 
Programın sonunda, gece-

ye katkı sunan kişi ve kurum-
lara KARDEF tarafından gü-
nün anısına plaket ve hediye-
ler takdim edildi. KARDEF 
Başkanı Şahin Altun, organi-
zasyonun gerçekleşmesinde 
emeği geçen tüm katılımcıla-
ra, kadın kollarına ve gençlik 
kollarına teşekkür etti. 

Gecenin Sürprizi: 
Kevser Tozun’dan 

Duygulandıran Vefa 
Gecenin en anlamlı ve sürp-

riz anlarından biri ise plaket 
töreni sırasında yaşandı. 
Programa davetli olmadığı 
halde sosyal medyada yapılan 
paylaşımlar üzerinden etkinliği 
öğrenen ve geçmişte Artvin 
Çoruh Üniversitesi Şavşat 
Meslek Yüksekokulu’ndan 
mezun olan, şu anda İstanbul 
Darülaceze Başkanlığı’nda 
görev yapan Kevser Tozun, 
salonda söz alarak duygu dolu 
bir konuşma yapmak istediğini 
belirtti. 

Sunucu Nurbay Usta 
tarafından kendisine mikrofon 
uzatılan Tozun’un sözleri 
salonda duygusal anların 
yaşanmasına neden oldu. 
Konuşmasına Artvinli olma-
dığını, Cizre doğumlu oldu-
ğunu ifade ederek başlayan 
Kevser Tozun, Şavşat’ın ha-
yatında çok özel bir yere sahip 
olduğunu söyledi. Eğitim ha-
yatı ve iş hayatına başlama 
sürecinde kendisine destek 
olan iki önemli isme teşekkür 
etmek istediğini belirten Tozun, 
özellikle İsrafil Kışla ve hayır-
sever iş insanı Murat Sural’a 
minnet duygularını dile getirdi. 

Kevser Tozun konuşmasın-
da şu ifadeleri kullandı: “Bu 
akşam böylesine üst düzey 
katılımla gerçekleşen KARDEF’in 
değerli başkanı abimiz Şahin 
Altun ve destekleri ile etkin-
liğin yapılmasını sağlayan AB 
Grup Abdullah Gündüz Beyin 

kurduğu gönül sofrasında ve 
bu kadar üst düzeyde bir 
Artvinli’nin katıldığı güzel bir 
iftar yemeğinde hayatıma yön 
veren iki kıymetli büyüğüme 
herkesin huzurunda minnet 
duygularımı ifade etmekten 
büyük onur duyuyorum. Ben 
Artvinli değilim ama artık 
Artvin’in fahri hemşerisiyim. 
Hayatıma dokunan, bize yol 
ve ışık olan kıymetli büyüğü-
müz Sayın İsrafil Kışla Beye 
minnet ve şükranlarımı bir kez 
daha dile getirmek istiyorum.  

Ayrıca ben dahil olmak 
üzere benim gibi yüzlerce öğ-
rencinin okumasına vesile 
olan, gariban ve ihtiyaç sahibi 
gençlere destek veren hayır-
sever iş insanı Murat Sural 
abime de gönülden teşekkür 
ediyorum.  
İyi ki Artvinlileri tanımışım. 

”Kevser Tozun’un bu içten ve 
samimi sözleri salonda bulu-
nan davetliler tarafından alkış-
lanırken, gecede anlamlı an-
lardan biri olarak hafızalarda 
yer etti.  

Gecenin finalinde ise yöre-
sel sanatçı Nahit Akdemir’in 
söylediği türküler eşliğinde 
davetliler halay çekerek 
Ramazan’ın bereketini ve 
kardeşliğini hep birlikte pay-
laştı. İstanbul’un kalbinde ku-
rulan bu büyük gönül sofrası, 
aynı memleket sevgisini pay-
laşan yüzlerce insanın kalbin-
de uzun süre unutulmayacak 
sıcak bir hatıra olarak yerini 
aldı. Etkinlik bitimi sonrası et-
kinlikten ayrılan üst düzey da-
vetlilerin büyük bir çoğunluğu 
KARDEF Başkanı Şahin Altun 
ve AB Grup yönetim kurulu 
başkanı Abdullah Gündüz’ü 
telefonla arayarak tebrik ve 
takdir mesajlarını ilettikleri 
öğrenildi. Etkinlik sonrası ise 
KARDEF yönetim kurulu baş-
kanı Şahin Altun başkanlığın-
da ve AB güvenlik sahibi 
Abdullah Gündüz ile topla-
narak kısa bir durum değer-
lendirmesi yaptılar.
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İstanbul’da Faaliyet Gösteren Kafkas Artvin Dernekleri Federasyonu, Ramazan 

Ayının Manevi Atmosferine Yakışan Büyük Bir İftar Programına İmza Attı

KARDEF’ten İstanbul’da Muhteşem Gönül Sofrası 800’den 
Fazla Davetli Aynı Sofrada Buluştu
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"Bayramlar, toplumu ortak ve benzer bir duyguda birleştiren,    
zengin fakir ayrımı gözetmeden insanları kucaklaştıran, paylaşımcı-
lığın yükseldiği ve manevi değerin yoğun olarak yaşandığı günlerdir.  

Bilindiği gibi bayramlar dargınlıkların unutulduğu, toplumsal daya-
nışmanın artıp, beraberliğin daha çok pekiştiği, sevgi, saygı ve hoş-
görünün en üst noktaya çıktığı özel günlerdir.  

Bize bu değerleri hatırlatan mutluluğunu yaşadığımız Ramazan Bayramı'nın geleceğe yönelik umutlarımızı tazeleme-
sini, vatandaşlarımıza sağlık ve huzur getirmesini diliyorum. 

Bu duygu ve düşüncelerle, ülkemizin ve Şavşat halkının mübarek bayramını kutluyorum."

Anahtar Parti Şavşat İlçe Başkanı

Emrah TABAN 
Anahtar Parti 

Şavşat İlçe Başkanı

Ramazan Bayramı 

Münasebetiyle Mesaj Yayınladı

Emrah TABAN

ŞAVŞAT ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ AĞGÖL ORMAN İŞLETME 
ŞEFLİĞİ 108 KOD NOLU YOL ÜST YAPI yapım işi 4734 sayılı Kamu İha-
le Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/428630 
1- İdarenin 
1.1. Adı : ARTVİN ORMAN BÖLGE 

  MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : Çarşı Mahallesi İnönü Caddesi No:71 

  ARTVİN MERKEZ/ARTVİN 
1.3. Telefon numarası : 04662121275 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

  https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 24.03.2026 - 11:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Artvin Orman Bölge 

        Müdürlüğü ihale birimi 
        odası 2.kat 

3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı : ŞAVŞAT ORMAN İŞLETME 

  MÜDÜRLÜĞÜ AĞGÖL ORMAN 
  İŞLETME ŞEFLİĞİ 108 KOD NOLU 
  YOL ÜST YAPI 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1+820 km üst yapı işi  
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Şavşat 108 kod nolu yol 
3.4. Süresi/teslim tarihi      :Yer tesliminden itibaren 30 (Otuz) 

      takvim günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi      :Sözleşmenin imzalandığı tarihten 

      itibaren 15 gün içinde yer teslimi 
      yapılarak işe başlanacaktır. 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif 
kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara 
ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, 
ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler 
hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler: 

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt 
edilen ve teklif edilen bedelin % 55 oranından az olmamak üzere ihale 
konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan bel-
genin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı 
Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konu-
sunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret 
ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafın-
dan ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren,   
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler 
dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 
13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci madde-
sinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin 
süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk 
sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan (A) ALT YAPI 
İŞLERİ - V.Grup: Karayolu işleri (Alt yapı-Üst yapı) 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık 
bölümleri: 
İnşaat Mühendisliği 
Orman Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirle-
necektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale 
dokümanını indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve 
diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih 
ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi 
götürü bedel sözleşme imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi 
belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) 
takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) :1,2 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmek-
sizin reddedilecektir. 

ŞAVŞAT ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 
AĞGÖL ORMAN İŞLETME ŞEFLİĞİ 108 

KOD NOLU YOL ÜST YAPI YAPIM İŞİ
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Bayramlar, dini ve milli duyguların per-
çinleştiği, dargınlıkların ve kırgınlıkların  
son bulduğu, yardımlaşma ve dayanışma 
duygularının en üst seviyelere çıktığı, mil-
letleri var eden milli birlik ve beraberlik 
şuurunun güçlendiği önemli günlerdir.  

Bu anlamlı bayramın Şavşat halkı için, milletimiz ve ülkemiz 
için dostluk ve barışa, sevgi ve kardeşliğe vesile olması te-
mennisiyle, tüm hemşerilerimizin Ramazan Bayramı'nı tebrik 
ediyor, sağlık, mutluluk ve huzur içerisinde nice bayramlar 
diliyoruz.

K u t l a m a

YAZICILAR PETROL
Enerji, Danışmanlık, Petrol, Otomotiv, 

Nakliyat, İnşaat, Gıda, İth.İhr.Turz.Ltd.Şti.

K u t l a m a
Ramazan Bayramınız 

Mübarek Olsun
Birlik ve beraberliğimizi, kardeşlik ve 

dostluğumuzu en sıcak şekilde  
hissedeceğimiz mübarek Ramazan 

Bayramınızı tebrik eder, mutluluklar dileriz. 

Zafer Elektronik
Arçelik-Turkcell  Şavşat Yetkili Bayii

Recep - Melih TEMURRecep - Melih TEMUR
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Mübarek Ramazan 
Bayramınızı Kutlar, 

Ailenizle, Sevdiklerinizle 
Nice Bayramlar 

Geçirmenizi Dilerim.

Öz Orman İş Sendikası Bölge Başkanı    
     Süleyman ŞEYHOĞLU

Ramazan Bayramı 

Nedeniyle Mesaj Yayınladı

Süleyman ŞEYHOĞLU 
ÖZ Orman İş Sendikası Bölge Başkanı

Dostluğu, sevgiyi ve geleceği,                  
aşımızı, ekmeğimizi, soframızı,          

hüznümüzü, acımızı, yalnızlığımızı 
paylaştığımız; birlik ve beraberliğimizi, 

kardeşlik ve dostluğumuzu en sıcak şekilde 
hissedeceğimiz mübarek Ramazan 

Bayramı’nızı kutlar, mutluluklar dilerim.

HARFANA GIDA SAN. LTD. ŞTİ.

Ramazan Bayramı 
Kutlama Mesajı

S o n e r  AY D I N

MATBAACILIK VE REKLAM AJANSI

Dijital Baskıda Yüksek Kalite
Vinil Baskı 
Pankart Baskı
Folyo Baskı

ve Daha Fazlası...

Tablo Baskı
One Way Vision Baskı
Afiş Baskı

İletişim;
0466 517 11 56

Yeniköy Mah. İnönü Cad.
No:1B Şavşat-ARTVİN
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Birlik ve beraberliğimizi, 
kardeşlik ve dostluğumuzu en 
sıcak şekilde  hissedeceğimiz 

mübarek Ramazan Bayramınızı 
tebrik eder, mutluluklar dilerim. 

Ramazan Bayramı 
Kutlama Mesajı

Bayram AYDIN

Haber: Onur Can TOKDEMİR

Olay, Şavşat ilçemize bağlı 
Eskikale köyü Orta Sahil Ma-
hallesi'nde meydana geldi. 
İddiaya göre, köpeklerden ka-
çan kedi bir elektrik direğinin 
tepesine çıkarak mahsur kaldı. 
Uzun süre direkten inemeyen 
kediyi fark eden sahibi kadın, 
durumu ÇEDAŞ ekiplerine 

bildirdi. 
İhbar üzerine bölgeye ge-

len Çoruh Elektrik Dağıtım 
A.Ş. (Çoruh EDAŞ) elektrik 
arıza ekipleri, kedinin elektrik 
akımına kapılmaması için ilk 
olarak enerji akışını kesti. Da-
ha sonra direğe çıkan görevli 
Serkan Yalduz, korku içindeki 

kediyi dikkatlice bulunduğu 
yerden alarak güvenli şekilde 
aşağı indirdi. Kurtarılan kedi, 
duygusal anlar yaşayan sahi-
bine sağ salim teslim edildi. 

ÇEDAŞ çalışanı Yunus 
Meydan, sadece arıza gider-
me çalışmaları yapmadıklarını 
belirterek 'Biz sadece arızala-

ra müdahale etmiyoruz. Hay-
van ya da insan canı fark et-
meksizin, ihtiyaç duyulan her 
durumda kurtarma çalışma-
larına da koşuyoruz. Bu kedi-

miz de köpekten korkup dire-
ğe çıkmış ve mahsur kalmış. 
Biz de gerekli müdahaleyi 
yaparak kurtardık' dedi.

İlçemizde Köpeklerden Korkarak Elektrik Direğine 

Çıkan ve Saatlerce Mahsur Kalan Kedi, Ekiplerin 

Müdahalesiyle Kurtarılarak Sahibine Teslim Edildi
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Köpeklerden Korkup Elektrik 
Direğine Çıkan Kedi Kurtarıldı
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